



## COMUNICAT DE PRESA

Ca urmare a solicitărilor venite atât din partea cadrelor didactice, cât și a elevilor, motivate de programa școlară destul de încărcată în această perioadă, am decis prelungirea perioadei de depunere a proiecte din cadrul concursului „**Mie-mi pasă! Las curat în urma mea**”.

Astfel, toți cei interesați, vor avea ocazia să-și pregătească cât mai bine proiectele pe care le au în vedere.

În consecință, concursul se va desfășura în perioada 01.11.2017 – 21.02.2018, cu următoarele etape:

- I. Depunerea lucrărilor:** 01 noiembrie 2017 (ora de publicare a anunțului) – 04 februarie 2018, ora 24:00.
- II. Expunere și jurizare:** 05 februarie 2018 – 19 februarie 2018.
- III. Anunțarea celor 3 (trei) câștigători:** 21 februarie 2018.

Înscrierea se face pe e-mail, la adresa [presa@focsani.info](mailto:presa@focsani.info).

Prin concursul de proiecte școlare, intitulat „**Mie-mi pasă! Las curat în urma mea**” dorim implicarea activă a cetățenilor în menținerea curățeniei municipiului Focșani și stimularea elevilor în a veni cu idei și proiecte inovative, pe care să aibă ocazia să le testeze și în practică.

La concurs pot participa echipe formate din 22 de elevi, coordonați de un cadru didactic, care să lucreze la un proiect-pilot comun, la o idee inovatoare de campanie de conștientizare și stimulare a implicării civice. Proiectele, odată transpuse într-un format scris tipizat, vor fi depuse la Primărie, vor fi supuse jurizării – atât din partea publicului, cât și a unui juriu de specialitate – și vor fi punctate.

Totodată, pentru a avea continuitate, fiecare echipă câștigătoare va avea posibilitatea să deruleze efectiv campania-pilot propusă, în limita unui buget maxim de 1000 lei/campanie, pentru materiale de campanie și eventual servicii conexe.

**Proiectele câștigătoare vor sta la baza unor campanii extinse ulterioare ale administrației publice locale.**

Jurizarea - Punctajul lucrărilor va fi, în proporție de 25%, din partea unui juriu profesionist – desemnat de către primarul Municipiului Focșani și, în proporție de 75% de votul publicului – pe pagina de Facebook a Primăriei Municipiului Focșani.

Anunțarea câștigătorilor se va face prin anunț public, prezentarea proiectelor-pilot, a rezultatelor implementării, urmând ca premiarea să aibă loc în cadrul unui eveniment public.

Regulamentul de organizare și desfășurarea a concursului poate fi consultat pe site-ul instituției, la secțiunea Comunicate și pe pagina de Facebook a Primăriei Municipiului Focșani:

[www.focsani.info](http://www.focsani.info)

[www.facebook.com/primaria.focsani/](https://www.facebook.com/primaria.focsani/)

**PRIMAR,**

***CRISTI VALENTIN MISĂILĂ***